

Дата, время	Место	Участники	Название	Суть события (формат мероприятия, что происходило, для чего)
Январь	Спортивный комплекс "Калининец", ул. Краснофлотцев, 48.		Сбор заявок на бесплатное (через БФ «Дети России») обследование детей в клинике УГМК	
29 января, в пятницу, в 11 часов по московскому времени.	Москва	родители и специалисты	Благотворительный фонд "Даунсайд Ап" провел вебинар по развитию речи детей с синдромом Дауна.	Участники вебинара
8 февраля в 18:30	Мичурина, 59		Собрание родителей со специалистами, которые прошли стажировку в Гильдии Даун Синдром г. Канзас, США.	представлены презентации специалистов и много другой нужной и полезной информации.
12 февраля в 18.30	Мичурина, 59		Встреча родителей и врачей клинко-диагностического центра "Охрана здоровья матери и ребенка" заведующей отделением медико-генетическим консультированием Никитиной Натальей Викторовной и генетиком-эндокринологом Сергеевой Надеждой Евгеньевной.	О медицинском сопровождении, о видах и способах лечения и видах поддержки здоровья наших солнышек.
28 февраля в 17.00	Мичурина, 59		"Солнечная вечеринка" для детей и их родителей в солнечном доме ..	Детей ждет невероятное сказочное путешествие в страну мыльных пузырей с доброй феей и подарки-сюрпризы, а родителей - чаепитие
18 февраля	БФ "Даунсайд Ап" г. Москва		БФ "Даунсайд Ап" г. Москва будет транслировать очередные лекции с курса для специалистов "Комплексное сопровождение семьи ребенка с синдромом Дауна". Лекции будут посвящены групповой работе с детьми до 3 лет и развитию речи детей.	
2 марта в 18.00ч.	Мичурина, 59		в нашем Солнечном Доме состоится встреча родителей с Ольгой Яковлевной Бойко - исполнительным директором Специального Олимпийского Комитета Свердловской области, председателем Общественной организации «Детский инвалидный спортивно - оздоровительный центр».	вопросы двигательной активности и реабилитации наших солнышек.

19 марта	Театр «Галерка»		<p>К Международному дню человека с синдромом Дауна!</p> <p>Театр «Галерка» ждет в гости Солнечных детей!</p> <p>Веселые игры, спектакль «38 попугаев», праздничное чаепитие.</p>	
март			<p>«Глаза – зеркало души» на билбордах Екатеринбурга</p> <p>На билбордах г. Екатеринбурга к Международному дню человека с синдромом Дауна появились информационные плакаты "Глаза-зеркало души!"</p>	<p>Этой акцией мы привлекаем внимание жителей и гостей города к особым людям.</p> <p>Сегодня в Свердловской области от малышей с синдромом Дауна почти не отказываются при рождении. Среди нас с Вами все больше детей и людей с синдромом Дауна. Мы, родители, Солнечных детей, стараемся сделать многое, для того, чтобы наших детей принимало общество.</p>
30 марта 2016 года в 10.00 ч.	ОРЦИ		<p>Областной круглый стол «Двигательная реабилитация и абилитация – путь к здоровью и независимой жизни!»</p>	<p>по итогам стажировки группы экспертов в Чехии) организованного СООБО «Детский инвалидный спортивно-оздоровительный центр», Свердловским областным центром реабилитации инвалидов и Министерством социальной политики Свердловской области.</p>
11 апреля в 18:00	Мичурина, 59		<p>встреча родителей с заведующей детской поликлиникой, психиатром Скляр Майей Михайловной и Логиновой Надеждой Александровной- директором МБОУ ГО Заречный "Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи", председателем муниципальной ПМПК.</p>	<p>вопросы психиатрического сопровождения наших детей и решения спорных моментов, связанных с ПМПК.</p>

апрель			<p>Выставка плакатов, предоставленных Благотворительным фондом «Даунсайд Ап» откроется 18 апреля 2016</p> <p>«Люди как люди, только с синдромом Дауна». Выставка плакатов, предоставленных Благотворительным фондом «Даунсайд Ап» откроется 18 апреля 2016 в Свердловском областном медицинском колледже.</p>	<p>Студенты медицинского колледжа - это будущие медицинские работники, которые в своей работе обязательно столкнутся с людьми с ограниченными возможностями развития. Для нас, родителей детей с синдромом Дауна, очень важно, как отнесутся к нашим детям: с вниманием и пониманием, либо отстранённо... Наши дети живут среди нас, и от того, как к ним относится общество, зависит очень многое в их жизни!</p> <p>Кроме того, студенты - это будущие родители, а от рождения ребёнка с самым распространённым генетическим нарушением в мире не застрахован никто.</p>
10 апреля			<p>Родителям Солнечных детей посчастливилось попасть на встречу с Ником Вучичем!</p> <p>Коллективный поход на мероприятие</p>	
2016			<p>В этом году наша организация «Солнечные дети» стала участником благотворительной программы Уральского Банка реконструкции и развития «Дети верят в чудо». Одним из направлений этой программы является программа «ПОПУГАЙ».</p>	<p>Программа рассчитана на подростков с 12-18 лет и их родителей. Наши ребята будут участвовать и пробовать свои силы, познавать себя, познавать мир...</p> <p>В программе проведены:</p> <ul style="list-style-type: none"> • тренинги для подростков; • тренинги для родителей; • мастер-классы по бытовым и социальным навыкам; • проведение праздника; • разработка пособий с инструкциями и путеводителями; • мероприятия в съемной квартире с целью адаптации к самостоятельной жизни, с

				<p>посещением театра, кафе, магазина, оплаты квитанций, банка, общественного транспорта и т.д.;</p> <ul style="list-style-type: none"> • посещение потенциального рабочего места с практикой работы
22 мая в 11:00	ЦПКиО		Благотворительный пробег СПОРТ ВО БЛАГО!	<p>Откроет наш пробег зажигательная разминка!!!!</p> <p>Всех участников Детского забега ждут призы! Можно пробежать с малышом на руках, на плечах или даже в коляске с мамой или папой!</p> <p>В костюмированном забеге вы можете проявить фантазию! Достаем новогодние костюмы или готовим костюмы для забега!</p> <p>Вас ждет развлекательная и концертная программа!</p> <p>Наши родители со своими малышами по традиции наградят победителей забегов!</p> <p>И, конечно же, в корпоративной эстафете бегут родители Солнечных ребят!</p> <p>Участие Солнечных семей очень ВАЖНО! Ведь мы хотим, чтобы наших малышей и взрослых принимали окружающие!</p>
май			Визит американских специалистов Гильдии DSG - Эми Эллисон, руководитель Гильдии Даун синдром; Доктор Уильям Крейг, экс-директор центра "Lakemary", член совета директоров Гильдии Даун Синдром; Дженнифер Росс, директор миссионерской организации "Matthew's", член совета директоров Гильдии Даун Синдром и Роман Докторин, волонтер и активный участник программ Гильдии Даун синдром.	<p>- посещение благотворительного пробега «Спорт во благо»</p> <p>- тренинг для представителей НКО «Опыт Гильдии DSG. Привлечение и использование родительских ресурсов в деятельности DSG. Информационные ресурсы и возможности, используемые в работе Гильдии DSG».</p> <p>- поездка в АНО «БЛАГОЕ ДЕЛО», «Поддерживаемое трудоустройство. Психологические особенности людей с синдромом Дауна старше 18 лет».</p>

				<ul style="list-style-type: none"> - визит в Европейский медицинский центр «УГМК-здоровье». Семинар «Виды и формы медицинского сопровождения детей с синдромом Дауна». - визит в Детский центр «Планета КИСС». Встреча со специалистами и родителями детей с СД «Инклюзия в образовании. Позитивный опыт и сложности». - встреча с психологами и соц.работниками программы «Попугай». Тема «Программы социализации подростков с синдромом Дауна. Особенности подходов. Успехи и ошибки» - встреча с волонтерами Екатеринбургского Торгово-экономического колледжа «Волонтерство: вопросы и ответы» - встреча со студентами медицинского колледжа Свердловской области «Волонтерство: вопросы и ответы» - открытие выставки «Люди как люди, только с синдромом Дауна» Свердловский областной медицинский колледж. Филиал на Сиреневом бульваре. - встреча с родителями детей с синдромом Дауна СРОО «Солнечные дети»
май			Сбор данных по Анкете для родителей детей-инвалидов "Физкультура и спорт для детей с ограниченными возможностями"	
август	Офис	родители	Организация встречи родителей детей-инвалидов с начальником отдела социальных программ Свердловского областного фонда социального страхования Латышевой Анжеликой Аслановой	
10 сентября	ЦК УРАЛ		Благотворительная ярмарка «ПИрОК»	Фестиваль «Яблочного пирога» от Солнечных семей с дегустацией и выбором победителей, а в заключении БОЛЬШОЕ ПРАЗНИЧНОЕ ЧАЕПИТИЕ станут «изюминкой» семейного доброго праздника!

сентябрь			<p>Диагностики 5 и 6 сентября в рамках проекта «Попугай»</p> <p>В начале сентября проект «Попугай» продолжает свою работу!</p>	Практическая программа проекта «Попугай»
сентябрь			<p>Сбор данных на коллективную заявку на Санаторно-курортное лечение для особых ребят и их родителей!</p> <p>Фонд социального страхования готов в партнерстве с организацией "Солнечные дети" организовать санаторно-курортное лечение детей в Крыму и на территории Свердловской области.</p> <p>Поездка в Крым и санатории Свердл.области</p>	
26 октября			<p>Поездка в мастерские "Благое дело" в мастерские для людей с инвалидностью общественной организации "Благое дело" в п. Верх-Нейвинский, Свердловская область (время в пути около 1,5 ч.). Подробнее об организации http://delonablago.ru/</p> <p>/</p>	
октябрь			<p>Сбор данных Анкеты на коллективную заявку в центр "Луч"</p> <p>Поездка</p>	
24 октября в 17.00 ч	<p><u>ФКУ "ГБ МСЭ по Свердловской области"</u> <u>Минтруда России</u> на ул. Шейнкмана, 55</p>		<p>Встреча родителей особых детей с представителями Главного бюро медико-социальной экспертизы Свердловской области. Встреча будет проходить в</p>	<p>вопросы прохождения комиссии, переоформления ИПРА и многое другое...</p>
Октябрь-ноябрь	<p>Мальшева, 6</p>		<p>Выделение земельных участков. Проект!!!! Поселок для семей с особыми ребятами. Сбор данных к анкете В среду 07.12.2016 в 17.30 встреча родителей с участием</p>	<p>Обсуждение проекта</p>

			депутата Законодательного собрания Свердловской области Вячеславом Викторовичем Погудиным и депутатом думы Белоярского района Владиславом Гилевым. Обсудим... /	
ноябрь			Сбор заявок на обследование детей-инвалидов в УГМК-Здоровье в 2017 году через БФ	
22 ноября 2016 года, в 12.00	в Спортивном комплексе Уктус ул.Зимняя 27 в кафе		Презентация проекта "Лыжи мечты в Екатеринбурге"	План мероприятия: 11.30 - 12.00 - Сбор и размещение гостей, СМИ. 12.00 – 12.30 - Презентация проекта «Лыжи мечты в Екатеринбурге». 12.30 – 13.00 - Мини-брифинг, комментарии и интервью. 13.00 – 13.30 - Показательные занятия инструкторов с детьми на склоне.
Ноябрь-декабрь			"Солнечная зима", первый областной конкурс рисунков среди детей с синдромом Дауна. 27 декабря Солнечная елка!	
Декабрь-январь			Новогодний марафон	